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ثانیةللفترة الالأولالفرض المحروس 

نقطة)12
المعرفة على المجال g: نعتبر الدالة الجزء الأول 0,  : بــ( ) ln 1g x x x x  

0و عند  gاحسب نهایتي الدالة )1
و شكل جدول تغیراتهاgادرس اتجاه تغیر الدالة )2
)بین ان للمعادلة )3 ) 0g x  في المجال حلا وحیدا 3,5 ;3,6

)استنتج إشارة )4 )g x على المجال 0,

المعرفة على المجال f:  نعتبر الدالة الجزء الثاني 0,: كما یليln
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 CO,I,J(
و0عند  fاحسب نهایتي الدالة )1

استنتج ان للمنحنى )2 C

3( C 1المعادلة وذy 

من xأ. بین أنه من اجل كل )4 0,   :
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fب. شكل جدول تغیرات الدالة 

بین ان   )5  1
1f 


  ثم استنتج حصرا للعدد( )f 

)دلة المماس ا) عین مع6 )T للمنحنى C1ذات الفاصلة عند النقطة
))  انشئ المماس 7 )Tالمنحنى و C

)08
)الفضاء منسوب إلى معلم متعامد و متجانس  ; ; ; )O i j k

  
.

(1, 1,3)A ،(0,3,1)B،(6, 7, 1)C   ،(2,1,3)D 4)و, 6,2)E 

Dو A ،Bأ) )1

( )EC( )ABD.
)ج) عین  )ABD.

)أ) )2 )EC.
F( )EC( )ABD.

أ) برهن إن مرجح الجملة المثقلة )3 ( ,2),( , 1),( ,1)A B C هي النقطةE.
 : 2من الفضاء حیث 2 21MA MB MC  
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اتجاه التغیر وجدول التغیرات) 2
1: لدینا

'( ) ln 1 lng x x x x
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      ومنه  إشارة'( )g x من إشارةln x
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: التمرین الثاني
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نحل:
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أ) برهان ان مرجح الجملة المثقلة )5 ( ,2),( , 1),( ,1)A B C هي النقطةE.
 ( ,2),( , 1),( ,1)A B C:2هما 2 2
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(4, 6,2) مرجح الجملة المثقلة و منه ( ,2),( , 1),( ,1)A B C هي النقطةE.
2من الفضاء حیث : )ب 2 21MA MB MC  
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هي مرجح الجملة المثقلة Eالنقطة  ( ,2),( , 1),( ,1)A B C ومه من أجل كل نقطةM:من الفضاء لدینا
2 2 21MA MB MC  
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2تكافئ  2 21ME 
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 : 2من الفضاء حیث 2 21MA MB MC  
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.21و نصف قطرها Eهي سطح كرة مركزها 


